

奔腾首款SUV将于5月中旬上市 与奔腾B90共线生产 揭秘奔腾 X80 探访一汽轿车第二工厂



奔腾 X80

卓越平台决定卓越性能

对于普通消费者来说,选车就是选平台,消费者可以将汽车平台看做是房屋的地基,它决定了一辆车的整体性能和功能。而在同一个平台上诞生的车型虽然外形、功能各有不同,但平台级别越高,标志着车型级别越高,品质越好。

据一汽轿车销售有限公司张晓军总经理介绍,奔腾 X80 与奔腾 B90 一样均采用 B 级车平台,这一平台代表了国内领先的制造工艺和科技水平。也正是得益于这一平台,奔腾 B90 在动力、操控、安全、燃油经济性等诸多方面都具有十分优异的表现。该平台衍生出的技术优势,也将成为奔腾 X80 的品质保障。

“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”的出色设计,使奔腾 X80 具备了卓越的操纵稳定性和平顺性,从而达到驾控和舒适的完美平衡。其还特别经过多轮的平台调校,动力输出顺畅,响应速度快捷,在稳定行驶、车身控制、直线行驶、弯道行驶等专业化性能指标上表现优异,在同级车中处于领先水平,超越了市面上诸多竞争对手。奔腾 X80 搭载的 ET3 系列高性能全铝合金发动机,兼顾动力性和经济性。与其匹配的是爱信全新第二代 F21 系列六速手自一体变速箱和 G6M 六速手动变速箱,结构先进重量轻,燃油经济性得到大幅提高。”一汽轿车股份有限公司产品部部长马岩介绍到。

近日,一汽轿车举办奔腾 X80 生产线媒体参观活动,进一步向外界揭开一汽轿车第二工厂的面纱。此前该生产线主要生产奔腾旗舰产品奔腾 B90 车型,备受关注、即将上市的奔腾品牌首款 SUV 车型奔腾 X80,也将在这里与奔腾 B90 共线生产。

郑州晚报记者 陈娴 黄奎



厂家高层向记者一行介绍企业发展情况

先进设备铸就越级工艺

平台技术的优势注定了奔腾 X80 的高规格,而生产制造环节——先进的生产设备、制造工艺以及严苛的质量保证体系,则保证了奔腾 X80 的高品质。一汽轿车股份有限公司副总经理汪玉春介绍:“一汽轿车二工厂拥有世界先进的设备和生产线,同时拥有完整的、严格的、数据化管理的质保体系,确保制造的每一款产品都达到国际一流品质。此次邀请媒体前来参观的总装车间,已让外界了解到奔腾品牌为何能够获得高品质评价。”

一汽轿车二工厂的总装车间总面积为 7.37 万平方米,生产能力为 20 万辆/年,平均生产节拍为 65 秒,在行业内处于领先水平。其生产线分为主、副两条,采用“S”型布局,令整个总装车间井井有条。

生产线的布局值得称道,而生产线上的先进设备更引人关注。奔腾 X80 的底盘合装线采用德国进口的 RGV 轨道导航车,实现地面磁条自动导航,通过激光追踪系统,自动调节轴距,实现柔性混流生产,定位精度可达正负 1 毫米,具有高精度、同步运行可靠、故障率低等特点,技术处于国内领先地位。底盘合装线的精密性,是奔腾 X80 底盘设计能够充分发挥操控、舒适以及安全优势的关键。

检验流程成就超高品质

除先进的制造设备之外,总装车间的整车功能检验线,是进一步把控奔腾 X80 质量与品质的关口。该检验线是目前世界最先进的整车功能检测线之一,检验项目包括四轮定位(先进的 3D 激光)、灯光调整、综合性能转毂检测、ABS 制动力检测等。通过一项项检测之后,进一步保障了奔腾 X80 高品质与高规格。

奔腾 X80 源于 B 级车平台,拥有轿车的舒适性兼具越野能力,而且与奔腾 B90 共线生产为其“越级”的品质提供有力保证,平台优越、制造工艺先进将为奔腾 X80 在市场的竞争增加双保险。

自诞生以来,奔腾品牌就以卓越的产品品质、超高的性价比和良好的售后服务等,赢得了消费者的认可与喜爱。如今奔腾 X80 继承了奔腾品牌品质的 DNA,一定会超出消费者和业内的期待。



一汽轿车第二工厂生产线

广汽菲亚特 GAC FIAT

La Vita è Bella 人生如此美丽



奖不尽的舒适享受!

Viaggio 菲翔越级动感轿车 57项媒体评选大奖 高级配备非同凡响



8.4" 触摸显示屏
高科技集成导航,影音及倒车影像等功能,影音娱乐,全方位享受。



高效静音系统
高效隔噪、吸音材料选用,整车降噪科技应用,尽享尊贵宁静。



奢华Nappa真皮座椅
精选头层小牛皮,天然纹理,柔软耐磨,驾乘体验尽享舒适。



超大天窗
天际视野更开阔,驾乘体验更自由,奔放心境,无尽乐享。



越级人生 尽享菲翔

viaggio 菲翔

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24客服热线: 400-878-9999 经销商招募电话: 0731-89989618 www.gacfiatauto.com

郑州中威店 郑州市金水区中州大道与北环路交叉口向西1公里路北 0371-55901222 郑州花园店 郑州市花园北路与连霍高速交叉口向北218米路东 0371-55133333 郑州市郑东新区商都路与通泰路交叉口南218米 0371-55657777